## PORTARIA CRO-MG Nº 041/2020

Dispõe sobre a nomeação de Pregoeiro e Membros da Equipe de apoio e dá outras providências.

O Presidente do Conselho Regional de Odontologia de Minas Gerais, no uso de suas atribuições regimentais, e de acordo com a Lei Federal nº 10.520/2002 e Decreto 5.450/2005;

## RESOLVE:

**Art. 1°-** Nomear como Pregoeiro o funcionário Marcilon Cardoso de Oliveira, Matrícula Funcional n° 13.

**Parágrafo Único** - O Pregoeiro possui as atribuições de julgar e conduzir os processos licitatórios na modalidade pregão desta Autarquia.

**Art. 2°** - Nomear como 2ª Pregoeira a funcionária Jéssica Alves Barreto dos Santos - Matrícula Funcional n° 218.

**Parágrafo Único** - A 2ª Pregoeira possui as mesmas atribuições do Pregoeiro, podendo atuar em conjunto e/ou separadamente.

- **Art. 3°** Nomear os Membros da equipe de apoio:
  - 1 Caio Cezar Ferreira Guimarães Matrícula Funcional nº 222;
  - 2 Jeniffer de Aguilar Rodrigues Matrícula Funcional nº 232;
  - 3 Johny Mendes Silva Matrícula Funcional nº 117.
- **Art. 4°** Os trabalhos do Servidor ora nomeado deverão ser executados conforme as disposições constantes da Lei Federal n° 10.520/2002, dos Decretos Federais n° 5.450/2005 e 10.024/2019 e, subsidiariamente da Lei Federal 8.666/1993 e suas alterações.
  - Art. 5° Esta Portaria tem validade de 12 meses, a contar de sua assinatura.
- **Art. 6°-** Fica revogada as Portarias 071/2018 e 008/2019, que nomeou Pregoeiro e Membros da Equipe de apoio.



**Art. 7°** - Esta Portaria entra em vigor nesta data, independentemente de sua publicação.

Belo Horizonte, 23 de junho de 2020.

Raphael Castro Mota Presidente do CROMG